

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932 года.

№ 56 (6567)

СУББОТА, 16 ИЮЛЯ 1994 года.

Цена 128 руб.

В администрации Крапивинского района О 70-ЛЕТИИ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ КРАПИВИНСКОГО РАЙОНА

Распоряжение от 11 июля 1994 года №459-р

В связи с 70-летием со дня образования Крапивинского района

1. Провести 6 августа 1994 года в п. Крапивинском районный праздник.
2. Утвердить организационный комитет по подготовке и проведению праздника, посвященного 70-летию района.
3. Утвердить предложения по смете расходов на проводимые мероприятия.
4. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации Есипова Г. И.

Глава администрации района
В. А. АЛБЕРТ.

Району - 70 лет

Ты - сказка моя,
Ты - ласка моя,
Крапивинская древняя земля.

А и вправду - древняя, вместившая судьбу поколения от рождения в 1924 году до почтенных седин 1994-го. У доброго же дерева и корни добротные, а ветви и плоды - достойные. Празднованием 70-летия со дня образования района озабочен оргкомитет, по поручению которого я и пишу.

Нет, пожалуй, ни одного отдела администрации, ни одной службы, которые в оставшееся до празднования время (6 августа) не взяли бы на себя определенные обязательства, с тем, чтобы торжество прошло знаменательно и памятно. И хоть во всех подробностях распланирован (и уже претворяется) план подготовки и проведения праздника, все равно не лишне при этом мнение старожилов района. Пусть каждый, считающий Крапивинский район своей малой Родиной, откликнется - звонком, письмом, визитом в редакцию. Воспоминания о прожитых 70-ти годах, рассказы о знаменательных вехах в истории, жизни и деятельности района, письма о земляках, стихи и песни о коллективах, друзьях, своих селах и поселках станут частью летописи, которую мы, уважаемые крапивинцы, напишем с вашей помощью.

Оргкомитет объявляет среди жителей района, читателей газеты, конкурс на лучшее стихотворение, песню о Крапивинском районе. Итоги будут подведены в день торжества. И вот уже у вас под рукой бумага, ручка... А в груди - сердце, неравнодушное, щедрое на любовь к родным местам.

Немного приоткрою "занавес" будущего праздника. Гости придут самые-самые... Почетные, желанные, незабываемые. Ветераны, первопроходцы, долгожители, старожилы, заслуженные работники - никто не будет забыт. Золотой фонд района - его люди - станут заглавными героями и участниками празднества.

Следите за публикациями в газете! Под рубрикой "Району - 70 лет" редакция вместе с вами, уважаемые крапивинцы, и для вас еще раз пройдет славный путь длиной в 70 лет. Назовите нам людей и события, по вашему мнению, достойные внимания, и вы тем самым обогатите спецвыпуск "Тайдона", который напомним вашим детям, вашим внукам о сказке нашей, о ласке нашей, Крапивинской древней земле...

И. МОШНЕНКО.

ДНЕВНИК ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

В первой колонке - скошено трав (га), во второй - заготовлено сена (т). Данные на 14 июля.

«Арсёновский»	390	270
«Банновский»	120	-
«Барачатский»	490	400
«Борисовский»	700	250
«Берёзовский»	215	30
А/о «Каменское»	398	375
«Крапивинский»	422	400
«Мунгатский»	315	600
А/о «Красный Ключ»	350	367
«Тарадановский»	380	70
А/о «Уньга»	687	780
А/о «Мельковское»	300	400
«Шевелёвский»	370	330
По району	5137	4272

Совхозы «Борисовский», «Крапивинский» и «Мунгатский» заложили соответственно 1000, 378 и 257 тонн сенажа.

НАШ КОРР.



Михаил Степанович Голощумов, механизатор а/о "Мельковское", на третьей ферме обработал все 420 га паров.

- Михаил Степанович и весной работал у нас на подготовке почвы, - говорит бригадир полеводства Н. С. Ладанов. - Без него мы бы первыми в хозяйстве не отселились. Старательный, добросовестный человек.

Н. КОЛЕСНИКОВА.

На снимке: механизатор М. С. Голощумов. Фото В. Евстигнеева.

СЕНОКОСНЫЕ ТРУДНОСТИ

На второй ферме совхоза "Крапивинский" возле гаража людно. Прошедший дождь не позволил сенокосному звену, кроме косцов, выехать в поле на заготовку сена. Большинство механизаторов занимались ремонтом техники или помогли товарищам в её подготовке. Здесь же, в гараже, находились сварщик С. П. Кайсаров и кузнец А. И. Шутов.

На 12 июля на ферме скошено 160 га многолетних трав из имеющихся 600 га и закирдовано около 70 тонн. В зимовку текущего года полеводам фермы необходимо заготовить 1100 тонн сена. Сырьевая база позволяет выполнить этот объем работы. Организовано звено из 10 тракторов. Механизаторы С. Г. Зуев и С. В. Жарков косят двухбрусковыми косилками, Л. Г. Мунн на поперечных и О. Гадеев на боковых граблях сгребают сено в валки. Олег Гадеев, механизатор по специальности, работает в отделе культуры, но по просьбе управляющего В. Н. Харитонова, не в ущерб основной работе,

пошел помогать звену собирать сено. В. Н. Борисов и С. Г. Корнишин толкающими волокушами подталкивают валки к стогу, а стогометчик В. И. Егоров, он же звеньевой, мечет в стога.

На сенозаготовку включено три трактора с рулонными пресс-подборщиками. Механизаторы В. Я. Диркс, В. П. Долгополов и Ю. А. Иванов работают на них, но вот беда:

- Нет шпатага на обвязку рулонов, - говорит В. Н. Харитонов, управляющий фермой, - а без обвязки это рыхлый ком. Объем сенозаготовки большой, а частный сектор будет готовить - совсем трудно станет.

Конечно, на ферме ищут выход. Хотят пустить второй стогомет, но на трактор нет резины для задних колес, тяжело с запчастями и горюче-смазочными материалами, и самое главное, не на что купить, нет денег. Люди держатся, хотя давно не дают заработную плату, но по большой заинтересованности в работе нет.

Н. СУДЮКОВА.

* К новому учебному году

НЕ В ТЕСНОТЕ И НЕ В ОБИДЕ

МИНУВШИЙ учебный год для младших ребят-школьников из Крапивинского обернулся своими радостями: двухэтажная школа перешла в полное их распоряжение. Старшие переехали в новую школу, в жизнь, богатую трудностями и испытаниями в связи с незавершенным строительством, а малыши остались в большом и теперь просторном здании. Плюсы изменения статуса школы бесспорны: ребята начальных классов имеют возможность учиться и общаться в коллективе своих сверстников-ровесников, без покровительства подростков, которое зачастую оборачивается у нас вовсе не добрыми намерениями. Сам себе хозяева живут небольшой - немногим более 300 человек - и дружной семьей.

В прошлом учебном году два класса занимались во вторую смену, рассказывает директор начальной школы А. Ю. Говорова. - Нынче же мы решили перейти всей школой на двухсменные занятия. Вызвано это тем, что часть кабинетов будет использована не только с учебной целью. В частности, запланирована большая классная комната под обеденный зал столовой. Возможно, в течение учебного года разрешится этот проблемный для нас вопрос и от легких завтраков с выпечкой и напитками мы перейдем к горячим обедам. По крайней мере, словесную поддержку о приобретении необходимого оборудования для кухни в лице главы администрации поселка Владимира Алексеевича Прохорова мы имеем. Кстати сказать, только на основе взаимопонимания складываются наши отношения с администрацией. Вот недавний пример тому: не отказали профинансировать покупку 50 экземпляров дополнительной литературы - "Книги для чтения в 1-3 классах". И уж коль речь зашла об учебниках, добавлю, здесь дела обстоят неплохо. Более того, с нынешнего учебного года уже шесть классов будут у нас на экспериментальных программах: в четырех классах продолжится обучение по системе Эльконина-Давыдова, и два первых

класса приступят к занятиям по системе Заикова (учителя В. И. Иванькова и Н. Г. Ивлева). И вся необходимая литература для учебы ребят по программе развивающего обучения в школе имеется.

Укомплектована в полной мере школа и кадрами. Единственное, пока невыполнимое желание и родителей, и учителей, особенно из экспериментальных классов, - приступить к изучению иностранного языка уже на первой ступени.

Впервые, мы хотим уделить очень серьезное внимание урокам обслуживающего труда. Для того, чтобы обучение это носило не формальный характер, выделили специально кабинет, который и оборудуем соответствующим образом. Валентина Яковлевна Трофимова станет здесь наставницей для ребят.

К счастью наших учеников, школьная библиотека переехала из соседнего здания непосредственно в школу. И как только прозвонит звонок на перемену, ребяташки наперегонки спешат к книгам, к Анне Федоровне Богдановой. Новый учебный год добавит в расписание уроков часы кружков и факультативов по интересам. Кроме того, мы намерены тесно сотрудничать с Домом творчества, предоставим свои кабинеты для работы кружков ДТ.

Разделяя ребятами радости года минувшего и, надеюсь, учебного года предстоящего, вернемся в день сегодняшний. А сегодня в школе близятся к завершению ремонтные работы. В классах косметический ремонт выполняли учителя и сознательные родители. Вспомогательные помещения, коридоры - фронт работ для технического персонала. Светлой краской запались заранее, а вот с краской для пола были проблемы. Сейчас это позади. Что и держит пока в напряжении, так это приобретение линолеума для настила в коридорах. Были бы деньги, в этом весь вопрос. Но с администрацией поселка договоренность есть: при первой же возможности счета школы будут оплачены.

В. НИКОЛАЕВА.

Лето

КАК ЗДОРОВО, ЧТО ВСЕ ВЫ ЗДЕСЬ СЕГОДНЯ СОБРАЛИСЬ

ВТОРОЙ сезон в лагере "Мечтатель" собрал тех ребят-старшеклассников, кто не привык жить поврозь, замкнувшись в себе, для кого дружба и товарищество, коллективизм и чувство локтя - позиция и убеждение. И пускай нет комсомольских организаций, пионеров в школах, тем не менее никогда не угасало стремление ребят быть вместе, сообща вершить добрые дела. Слово "активист" и сегодня в чести. Фраза "возьмемся за руки, друзья, чтоб не

пропасть поодиночке", и сегодня значима, находит жизненное воплощение. Вот и в "Мечтатель" собрались единомышленники, школьные активисты. Впрочем, все по порядку.

Дело в том, что при районном Доме творчества создана ассоциация юных лидеров, ставшая впоследствии частью областной ассоциации. Четыре основных направления положены в основу деятельности

старшеклассников: это программы "Лидер", "Стартинэйджер", "Школа выживания", "Бизнес и дети". Первые шаги наших ребят по двум первым программам подтвердили верность выбранного пути. Старшеклассники "заразились" предложенными направлениями совместных действий, наши делегаты приняли участие в областной конференции, а Сергей Князев был удостоен чести пред-

ставлять крапивинскую ассоциацию на республиканской конференции в Москве.

От одного к другому, от сердца к сердцу передавали ребята свои новые знания, увлекая своих друзей в круг единомышленников. А летом решили провести районную учебу актива. Так и появилась во втором сезоне "Мечтателя" смена "Лидер". Методист Дома творчества Марина Палехина вместе с группой

ребят - Сергеем Князевым, Машей Маликовой, Димой Распутиным, Сергеем Кулебакиным, Антоном Коневым, Пашей Кудряшовым, Олей Сырковой разработали и подготовили программу, став для ребят учителями и руководителями малых групп. Кроме того, параллельно шла учеба во взрослой группе - из организаторов внеклассной работы. Вот лишь некоторые из элементов программы: об-

щие сессии, тесты, "Веревочный курс", игра "Менеджер", встреча с заведующей отделом образования Н. Н. Вербицовой, работа выездных кружков Крапивинского и Зеленогорского Домов творчества, ролевые и интеллектуальные игры и т. д.

В рамках игры "Менеджер" работала и группа специальных корреспондентов, им мы и предоставляем сегодня газетную полосу под рубрикой "Свой голос".

Лучше всех о лагерной смене "Лидер" могут рассказать только сами ребята. Читайте!

В. НИКОЛАЕВА.

Свой голос

Вот и настало долгожданное лето. Ребята потоком хлынули в лагерь. Вторая смена. Что же она приготовила? Все приехавшие в лагерь будут не только отдыхать, но и работать по программе "Лидер". Учеба идет в малых группах, которых восемь. Среди них и группа взрослых. Учебу ведут не только вожатые, но и ребята-комиссары.

Что же такое программа "Лидер", чему она способствует? эта программа помогает сплотить, сформировать коллектив, выявить вожака, лидера, человека, который сможет повести за собой, которому доверяют.

В первый день прошло знакомство в малых группах в виде игры. Ребятам предлагались тесты для формирования человека как личности. Следующие два дня проводился "Веревочный курс", включивший в себя задания, при выполнении которых ребята чувствуют поддержку соседнего плеча, несут ответственность за себя и за других. Этот конкурс помогает сплотить, сдружить ребят.

За наш сезон мы успели почувствовать себя чуть-чуть взрослее. Этому помогла игра "Менеджер", в которой все учились зарабатывать и рационально вкладывать деньги. А путей для этого предлагалось достаточно.

Помимо этого, все отдыхали, купались. Не подвели и повара. Обеды, завтраки и ужины были очень вкусными.

Р. СКИДЕНКО.
Барачатская средняя школа.

РЕБЯТА приехали из многих школ района. И приехали не только отдыхать, но и познакомиться с другими ребятами, познать себя в трудных ситуациях. Особенно это проявилось в "Веревочном курсе". Я считаю, что цель была достигнута. Ребята в лагере сдружились, и сегодня мы - большой, дружный коллектив.

С. НОВИКОВА. Крапивинская школа.

Мы приехали не просто отдыхать, но и учиться, показать свою смекалку, смелость, находчивость и, конечно же, подружиться. Все это очень хорошо вывлеклось в "Веревочном курсе". Для ребят были придуманы интересные задания: "Шестие слепых", "Слепой треугольник", "Доверие", "Платформа" и многие другие. Но особенно мне понравилось задание под названием "Переправа". Здесь предлагалось переправиться по канату через реку и уместиться в небольшом квадрате. Также нужно было переправить полное ведро воды, не расплескав её. Наша группа из 21 человека справилась с этим заданием со второй попытки. В этом испытании, впрочем, как и в других, равнодушных не было.

В "Веревочном курсе" ребята сдружились, лучше узнали друг друга. Приходилось бороться одному за всех и всем за одного.

Н. РУПП. Арсеновская школа.

РЕБЯТАМ в "Мечтателе" некогда было скучать благодаря организаторам, постаравшимся создать веселую жизнь всем приезжим. Были предложены различные развлекательные игры, веселые соревнования, в которых все участвовали с большим удовольствием и интересом. Это "Любовь с первого взгляда", "Брейн-ринг" и др. Очень интересными многим ребятам показались соревнования "Веревочный курс". Здесь они проявили свою смелость, находчивость, смекалку, у ребят вырабатывались физические и умственные способности.

И вечером мы не скучали. После дневных заданий, игр - дискотека, на которой можно потанцевать и отдохнуть.

В лагере между ребятами сложились хорошие отношения. У нас появилось много друзей, а потому и расставаться трудно.

О. ЛАНГОЛЬФ, О. ЛЕБЕДЕВА.
Зеленовская школа.

По ПРИБЫТИИ в лагерь у нас сложилось впечатление, что здесь нам не придется скучать. Познакомившись с вожатыми и организаторами, поняли, что они полны энергии и веселья. Они смогли заинтересовать нас играми и конкурсами. Наряду с отдыхом, вожатые помогли нам расширить круг знаний.

Р. ВЕЛЬШ, К. ПОТУПАЛО.
Зеленогорская школа.

6 ИЮЛЯ с утра лагерь "Мечтатель" развил бурную деятельность, ведь запускалась игра "Менеджер". Накануне вечером на собраниях малых групп была введена денежная единица лагеря - АЮЛ (ассоциация юных лидеров), выбраны кандидаты в руководство для работы в банке, на бирже труда, в патентном бюро. Все организации вывесили рекламы и график работы. Была также проведена общая сессия, на которой всем жителям лагеря объяснили условия игры. Ребята ещё с вечера получили первоначальный капитал - по 50 аюлов, уж дальше предстояло "делать деньги" каждому. На бирже труда выстроилась очередь: многие хотели получить работу, которая проверялась контролерами и затем оплачивалась банком.

И вот в лагере метут дорожки, убирают мусор, моют полы и беседки, организуют игры. Но не все кинулись выполнять работу, некоторые, объединившись, решили открыть свои малые предприятия и кооперативы. Эти ребята отправились в патентное бюро и в банк. Взяв ссуду в банке под 20%, будущие коммерсанты уплатили госпошину 400 аюлов и получили патент на право

заниматься индивидуальной деятельностью. Да, здорово придется покрутиться этим смельчакам, чтобы к концу второго дня игры расчитать с банком и получить прибыль. Некоторые сложили свой первоначальный капитал, чтобы заплатить пошлину.

А магазин уже завозит товары, (продавцы тоже выбраны из ребят). Но не нужно торопиться тратить деньги, можно их скопить. В конце второго дня будет проведена игра "Белая ворона", где будет выявлен самый богатый человек. Ему и обещана путевка в областной лагерь на смену "Дети и бизнес".

Ребята активны, играют с полной самоотдачей, ведь собрались на смену "Лидер" самые инициативные, ответственные, умелые старшеклассники со всех школ района. Перед этим уже два дня проходил в лагере "Веревочный курс", который учил ребят общаться, выслушивать мнение каждого, помогать друг другу при выполнении непростых заданий. Ребята учились выявлять лидера и в то же время чувствовать единство коллектива, проявлять находчивость и смелость. Думается, что эта смена оставит тот след в душе ребят, который хотели воспитать в них зам. начальника лагеря Н. П. Журавлева, ст. вожатая Марина Сергеевна Палехина и Крапивинский Дом творчества.

А. КОПЫСОВА,
воспитатель лагеря, организатор
Шевелевской школы.

ЖИЗНЬ в лагере полностью переменялась. Уже почти не видно скучающих лиц. Каждый только и думает, как бы заработать деньги. Ребята обращаются в банк, патентное бюро, на биржу труда. А биржа предлагает нетрудные работы. Например, подмести дорожки, вымыть посуду, собрать мусор, провести зарядку и ещё многое другое. Додумались встречать у ворот лагеря родителей. Ребята открывают кооперативы. Контролеры наблюдают, как работники выполняют работу. И все заинтересованы в том, чтобы как можно лучше выполнить её. Ведь от этого зависит величина заработка. Каждому хочется поехать в областной лагерь на сезон "Бизнес и дети", да ещё и бесплатно.

Вожатые тоже принимают участие в игре "Менеджер". А смысл игры в том, чтобы умножить или уничтожить свой начальный капитал в 50 аюлов. Эта игра помогает выжить в нашей нелегкой жизни.

М. КАЧКАНОВА.
Каменская школа.

... ИНТЕРЕСНО было наблюдать за ребячьим общением в подгруппах. Приятно видеть, как, обсуждая различные варианты выхода из сложных ситуаций, ребята справляются с различными трудностями.

На смене каждый занят делом. Так, ребята младшего возраста работают в группе психологического тренинга. Им пока сложно справляться с заданиями, которые предлагаются старшим, но в своей группе они знакомятся с основами психологии общения, работают в режиме тренинга, пытаются познакомиться

с особенностью своей личности, лучше узнать себя, определить свои склонности и направленность к различным видам деятельности.

А впереди ждёт ещё много интересного. Наряду с веселыми дискотеками, задорными играми это интереснейшее "Изабель-шоу", "Поле чудес", увлекательное путешествие по берегу Томи с Нептуном. И прощальный костер в конце сезона, который соберет уже не просто ребят из разных сел, а хороших друзей, умеющих понимать и слушать друг друга, огорчаться чужим бедам и радоваться удачам другого.

А. УСТИМЕНКО.
Мунгатская школа.

Наши интервью

ПЕРВЫЕ наши вопросы главному повару Гилевой Н. А.

- Наталья Дмитриевна, несколько слов о вашей работе.

- Работа очень интересная. Также и трудная. Коллектив у нас хороший.

Но тут наше интервью и закончилось: собеседнику срочно позвали на кухню. Идем по лагерю дальше и встречаем Ольгу Давыдовну Шляхтенко, которая проработала медиком 24 года.

- Вам работа нравится?
- Да, очень. Ведь я так люблю детей.
- Скажите, много ребят поступает с травмами?
- Нет. Да и эпидемии гриппа нынче не было.

Решили мы задать несколько вопросов ребятам лагеря "Мечтатель". Однако не могли никого никак поймать, потому что все бежали как ошалевшие, ведь началась общая игра "Менеджер". Но нам удалось остановить девочку Олю.

- Тебе нравится лагерь?
- Сначала было скучно. Но потом начался такой азарт к деньгам, что скучать просто некогда.
Ну, все, хватит! Нам некогда продолжать интервью. Мы пошли зарабатывать аюлы...

Интервью пытались провести
Н. ПОЛЯКОВА и В. ЧУМАКОВА из Банновской школы.

###

- Сколько раз вы приезжали в этот лагерь?
- Раз, десять, точно.
- Что вам нравится из всей программы смены "Лидер"?

- "Веревочный курс".

Вам нравится программа "Лидер", пригодится ли она вам при работе в школе?

- Да, нравится. Игры, тесты, соревнования способствуют сплочению коллектива и выявлению лидера.

- Кого вы считаете лидером?

- Лидер - это человек, который может повести за собой. Он умеет организовывать и сплачивать коллектив.

- Для чего проводится игра "Менеджер"?

- Игра проводится с целью, чтобы ребята попробовали свои силы во взрослой жизни: сумели организовать свое дело, предприятие, сумели зарабатывать деньги и рационально использовать их. Игра помогает ребятам сблизиться и лучше узнать друг друга.

(Из интервью Иры КУНЦЕВИЧ,
ученицы Борисовской школы, с вожатой 4 отряда
Т. Д. Ларионовой).

###

В СВЯЗИ с проведением в нашем лагере игры "Менеджер", появились люди, которые следят за порядком и за правильностью выполнения различных работ. Контролером может стать не каждый, так как этот человек должен не только отлично знать правила игры, но и уметь разрешить любые конфликты, которые могут возникнуть. И вот интервью с одним из контролеров.

- Нравится ли вам работа?

- Не очень. Приходится много ходить по территории лагеря.

- Сколько вы получаете? Но можете не отвечать на этот вопрос.

- Я ещё не знаю. Зарплату получу в конце дня.

- Как жители лагеря справляются с данной работой?

- Почти все справляются успешно, задания не совсем трудные.

- Много ли было нарушений правил игры? Может быть, кто-то вымогал деньги или случались нарушения в работе биржи труда?

- Серьезных нарушений не наблюдалось, но конфликты возникают.

- Как к вам относятся люди, с которыми общаетесь во время работы?

- Большинство боится: ведь от нас зависит, получат ли они аюлы за свою работу.

С контролером Максимом ЖАРКОВЫМ беседовала
Надя ПЕРЕВЕРЗЕВА из Тарадановской школы.

Примите
поздравления!!!



Дорогую доченьку АБАСЕВУ Варюшку поздравляем с днем рождения. Нам так светло с тобой рядом, цветет ли май, идет ли снег, ты наша радость и отрада, родной, любимый человек. Живи, Варюша, долго-долго, пусть будут светлы дни твои, любовь, радость и счастьем переполняются они.

Мама, папа.

Любимую жену, маму АБАСЕВУ Варю с днем рождения поздравляем, много радостных дней и спокойных ночей, долгой жизни, здоровья желаем. Будь счастлива и в день, и в час, и в год любви, люби весь мир, живи красиво и помни: мы всегда с тобой.

Муж, дочка.

Поздравляем БАДЕР Алену и Александра с бракосочетанием. Среди своих ровесниц и ровесников сейчас счастливей вас, наверно, нет. Пусть ваш медовый, самый лучший месяц продлится долго, много лет. Вы оба молоды, по-своему красивы, цветок к цветку - чудеснейший букет. С законным браком! Будьте же счастливы! Совет вам да любовь!

Друзья, подруги.

Поздравляем с днем рождения СПИЦИНУ Валентину Михайловну. Желаем счастья, вечного благополучия. Пусть еще крепче любят тебя племянницы и маленькая внучка!

Брат Николай и его семья.

Администрация Крапивинского района объявляет о ликвидации муниципального предприятия, магазина "Березка". Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня публикации объявления по адресу: Юбилейная, 15, тел. 1-81, 2-35.

Меняю 3-комн. кв. в Зеленогорском на 1 эт. на дом или квартиру в Крапивино или продам. Обр.: Крапивино, 50 лет Октября, 27.

Меняю 3-комн. кв. на перв. эт. (хрущевка) в Зеленогорском на равноц. улоч. пл-ки, кроме 1-го эт., по договоренности. Зв. по тел. 2-50 (Крапивино).

КРАПИВИНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ СБЕРБАНКА РОССИИ № 2361

Только в Сбербанке и его филиалах с июля 1994 г. вводится новый вид вклада - срочные вклады с ежемесячной выплатой дохода 9%. Право на ежемесячное получение процентов наступает по истечении полного календарного месяца, следующего за месяцем внесения вклада либо дополнительного взноса.

Минимальная сумма первоначального взноса - 300 тыс. руб. Срок хранения вклада не ограничен.

Вкладчику предоставляется право пополнить вклад путем внесения дополнительных взносов, размер которых составляет не менее 300 тыс. руб. каждый. Периодичность дополнительных взносов не ограничена.

Банк дает полную гарантию на выплату дохода в обусловленный срок.

Мы ждем вас!

ГОСУДАРСТВО ПОГАШАЕТ ДОЛГИ

С 15 июня 1994 г. до 1 июня 1995 г. осуществляется выкуп у населения облигаций государственных целевых беспроцентных займов 1990 г., в том числе в период с 15 июня до 1 октября 1994 г. - только у инвалидов и участников Великой Отечественной войны, инвалидов Вооруженных Сил. У остальных категорий граждан облигации выкупаются, начиная с 1 октября 1994 г.

Товары будут выкупаться по ценам, сложившимся на 19 мая 1994 г. Компенсация за автомобиль составит 60% от сложившейся рыночной цены.

Если вы не найдете применения полученным деньгам в ближайшее время, к вашим услугам: прием средств на срочный вклад с ежемесячной выплатой дохода.

Хозяйке на заметку

Из огурцов и об огурцах

Предлагаю необычный рецепт консервирования огурцов. Я их мою, укладываю вместе со специями в 3-литровую банку. На банку беру 4 ст. ложки соли, 2 ст. ложки сахара, 4 таблетки ацетилсалициловой кислоты. Заливаю кипятком, закрываю крышкой, переворачиваю. Огурцы обладают особенным ароматом. А главное, все быстро и вкусно.

Е. БОРОДАВКИНА.
Новгородская обл.

Никогда не поливайте огурцы в ночь, только утром, когда взойдет солнце. При появлении ржавых пятен на листьях опрыскивайте их раствором аммиака из расчета 4 ампулы на 10 л воды. Пятна исчезают очень быстро. Повторите обработку через 7-10 дней. Ваши огурцы будут плодоносить до заморозков.

А. ОВДИЙ.
Оренбургская обл.

Лето



Фото В. Евстигнеева.

КРЕСТЬЯНСКИЕ ДЕТИ.

Путь к себе

КАК ИСЦЕЛИТЬ СВОЮ ЖИЗНЬ?

Луиза Хей

(Продолжение).

УПРАЖНЕНИЕ "Я ОДОБРЯЮ ВСЕ В СЕБЕ"

Я рекомендую это упражнение сотням людей и получаю феноменальные результаты. В течение следующего месяца постоянно говорите себе: "Я одобряю себя". Говорите это себе 300-400 раз в день. Чем больше, тем лучше. Пусть эта фраза все время будет с вами, станет вашей молитвой. Эта фраза вынесет на поверхность вашего сознания все то, что ей противостоит. Когда вам придет на ум отрицательная мысль типа "Как я могу одобрять себя, когда я такая толстая?" или "Глупо думать, что такое мне поможет", знайте, что для вас настало время взять под контроль свои мысли. Не обращайтесь внимание на такие мысли. Примите мысль такой, какова она есть, и отпустите её с богом. Нежно скажите такой мысли: "Я отпускаю тебя с богом и я одобряю себя".

Некоторые из нас станут думать, что это упражнение глупое, дурацкое и бессмысленное. Пусть и эти мысли спокойно пройдут через ваше сознание, они не имеют никакой власти над вами, конечно, при условии, что вы сами себе их не избереете. Такие мысли - ваше сопротивление переменам.

Несмотря ни на что, вам нужно продолжать. Не обращайте внимания на то, что вам будут говорить другие. Если вы будете в состоянии сказать эту фразу себе, когда кто-то делает то, что вы не одобряете, вы внутренне будете знать, что вы находитесь в процессе духовного развития.

Наши мысли не имеют никакой власти над нами до тех пор, пока мы не подчиним им себя. Сами мысли не имеют никакого значения. Мы придаем им значение, и мы, только мы, выбираем значение, которое мы желаем им придать. Частью своего самопринятия является освобождение от мнения других. Если бы я вам постоянно говорила, что вы "лиловая свинья", вы бы или посмеялись надо мной, или бы сказали, что я сумасшедшая. Вы бы ни в коем случае не поверили этому. Многие из того, что мы говорим самим себе, столь же неправдоподобно. Если верить в то, что ваши достоинства находятся в прямом соотношении с вашей фигурой, - это значит поверить в заведомый абсурд. Часто то, что мы считаем нашими недостатками, является выражением нашей индивидуальности. В этом наша уникальность. Природа никогда себя не повторяет. С самого начала существования не было двух похожих снежинок или дождевых капель. И каждая ромашка отличается от другой. Наши отпечатки пальцев такие же разные, как и мы. Так задумано природой. Если вы готовы принять это, то вы не будете постоянно сравнивать себя с другими. Пытаться быть похожей на другого - значит высушивать свою душу. Мы пришли на эту планету, чтобы выразить самих себя. Я лично даже и не знала, кто я, до тех пор, пока не начала свой духовный поиск в жизни.

Так что давайте гнать прочь мысли, которые делают нас несчастными, давайте делать вещи, которые нам нравятся, быть с людьми, с которыми мы себя хорошо чувствуем.

У П Р А Ж Н Е Н И Е

"СОЗНАТЕЛЬНОЕ СОЗДАНИЕ НОВЫХ ПЕРЕМЕН"

Пришло время взять ваш список всего того отрицательного, что вы написали о себе, и превратить его в положительные утверждения. Например, вместо отрицательной мысли типа "Мне надо похудеть", пусть вам придет мысль: "У меня красивое, стройное тело". Хотя у вас еще нет "красивого, стройного тела", оно скоро появится, если вы будете продолжать так думать. Или отрицательное "Я ненавижу свою работу" превратите в "Я сейчас, в настоящий момент, получаю прекрасную новую работу". Такие положительные утверждения создадут у вас определенную организацию ума, которая в свою очередь создаст все необходимое для вашего счастья в жизни.

Я ЗАСЛУЖИВАЮ В ЖИЗНИ ТОЛЬКО ХОРОШЕГО

Верите ли вы, что вы можете иметь в вашей жизни буквально все, что пожелаете? Если нет, то вы не даёте себе на это разрешения. Если верить, то в вашей жизни скоро появится нечто, что принесет вам много радости.

(Продолжение следует).

АДРЕС, ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ

652440,
п. Крапивинский,
ул. Советская, 6.

Редактор 1-03.

Зам. редактора,
зав. отделом
общественно-
политических
проблем 1-11.

Отв. секретарь 1-02.

Отдел народного
хозяйства и
экономики 1-16.

Ст. сотрудник 3-71.

Бухгалтер 1-09.

Учредители:
трудоу коллектив
редакции,
администрация
Крапивинского
района.

Газета выходит 2
раза в неделю: в
среду и субботу.

Газета подписана
15 июля 1994 г. в 16
часов.

Мнения,
высказанные
авторами, не
обязательно
совпадают с точкой
зрения редакции.